

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成19年12月19日
【事業年度】	第17期（自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日）
【会社名】	そーせいグループ株式会社（旧 株式会社そーせい）
【英訳名】	Sosei Group Corporation
【代表者の役職氏名】	代表執行役社長CEO 田村 真一
【本店の所在の場所】	東京都千代田区一番町8番地
【電話番号】	03（5210）3290（代）
【事務連絡者氏名】	代表執行役副社長 前川 裕貴
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区一番町8番地
【電話番号】	03（5210）3290（代）
【事務連絡者氏名】	代表執行役副社長 前川 裕貴
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年6月27日に提出した第17期事業年度（自平成18年4月1日 至平成19年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
  - 第2 事業の状況
    - 1 業績等の概要
  - 第3 設備の状況
    - 2 主要な設備の状況

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_線\_\_で表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第2【事業の状況】

#### 1【業績等の概要】

（訂正前）

(1) <省略>

(2) キャッシュ・フロー

当連結会計年度における現金及び現金同等物（以下「資金」という。）は、前連結会計年度末に比べて502百万円減少し、当連結会計年度末には8,955百万円となりました。なお、当連結会計年度における各キャッシュ・フローの概況とそれらの要因は次のとおりです。

営業活動の結果減少した資金は4,181百万円（前年同期比991百万円の増加）となりました。これは、税引き前純損失の増加2,208百万円とのれん償却代の増加670百万円等が主な減少要因です。

投資活動の結果減少した資金は118百万円（前年同期比2,742百万円の減少）となりました。これは、前期、連結子会社取得による支出2,667百万円生じていたことが主な減少要因です。

財務活動の結果増加した資金は3,359百万円（前年同期比3,311百万円の増加）となりました。この主な増加要因は、平成19年1月に発行した新株予約権の割り当て（割当先：メルリンチ日本証券株式会社）及びその行使により3,274百万円の資金を調達したことによるものです。

(訂正後)

(1) <省略>

(2) キャッシュ・フロー

当連結会計年度における現金及び現金同等物（以下「資金」という。）は、前連結会計年度末に比べて502百万円減少し、当連結会計年度末には8,955百万円となりました。なお、当連結会計年度における各キャッシュ・フローの概況とそれらの要因は次のとおりです。

営業活動の結果減少した資金は4,181百万円（前年同期比991百万円の増加）となりました。これは、税引き前純損失の増加2,208百万円とのれん償却代の増加670百万円等が主な減少要因です。

投資活動の結果減少した資金は118百万円（前年同期比2,742百万円の減少）となりました。これは、前期、連結子会社取得による収入が2,667百万円生じていたことが主な減少要因です。

財務活動の結果増加した資金は3,359百万円（前年同期比3,311百万円の増加）となりました。この主な増加要因は、平成19年1月に発行した新株予約権の割り当て（割当先：メルリンチ日本証券株式会社）及びその行使により3,274百万円の資金を調達したことによるものです。

### 第3【設備の状況】

#### 2【主要な設備の状況】

(訂正前)

<前略>

在外子会社

会社名 事業所名 (所在地)	事業の種類別セグメントの名称	設備の内容	帳簿価額			従業員数 (名)
			建物 (千円)	工具器具備品 (千円)	合計 (千円)	
Sosei R&D Ltd. 本社 (英国エセックス)	医薬事業	統括業務施設	86,772	37,447	124,219	34

(注) 1. 上記の金額には消費税等は含まれておりません。

2. 本社は賃貸物件であります。

3. 従業員数は、就業人員であります。

(訂正後)

<前略>

在外子会社

会社名 事業所名 (所在地)	事業の種類別セグメントの名称	設備の内容	帳簿価額			従業員数 (名)
			建物 (千円)	工具器具備品 (千円)	合計 (千円)	
Sosei R&D Ltd. 本社 (英国エセックス)	医薬事業	統括業務施設	86,772	37,453	124,226	34

(注) 1. 上記の金額には消費税等は含まれておりません。

2. 本社は賃貸物件であります。

3. 従業員数は、就業人員であります。